



MEGHÍVÓ

a Családtudományi Szövetség (székhelye: 1215 Budapest, Ív utca 34.) közgyűlésére

Tisztelt Egyesületi Tag!

A Családtudományi Szövetség elnöksége tagjainak 5 éves elnökségi mandátuma ez év április 16-án lejár. Az új elnökséget csak Közgyűlés választhatja. Ezért, ezúton meghívom, a Családtudományi Szövetség közgyűlésére az alábbiak szerint:

A közgyűlés helye: **Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem**

1118 Budapest, Villányi út 29-43. G-épület 102-es terem

[Eligazítás: A villamoshoz közeli főkapu sorompójánál mindjárt jobbra található a G épület. Az épületbe belépve pár lépcsőfokot kell felmenni és rögtön a jobb oldalon egy fehér üveges ajtón belépve, a sarokban található a 102-es terem.]

A közgyűlés időpontja: **2024. március 18. (hétfő) 17:30.**

A közgyűlés formája hibrid, azaz aki tud jöjjön el személyesen, akinek erre nincs módja csatlakozzon be online a közgyűlésbe.

Az elektronikus úton való részvétel szabályai (az Alapszabályunk szerint):

A közgyűléshez az elektronikus csatlakozás Skype rendszeren keresztül történik. Az elektronikus közgyűlés összehívására, a meghívó tartalmára, a napirend kiegészítésére és a megismételt közgyűlésre, valamint a határozatképességre a rendes közgyűlés szabályai megfelelően irányadók.

A közgyűléshez történő elektronikus csatlakozás informatikai alkalmazása: Skype (<https://www.skype.com/>)

Kérjük, hogy válaszlevélben

- jelezze, ha csak elektronikus csatlakozás segítségével tud a közgyűlésen részt venni;
- adja meg használt Skype címét a Családtudományi Szövetség elnökének (info@csaladtudomany.hu), majd a közgyűlés időpontjában az alábbi linkre kattintva kapcsolódhat be az közgyűlésbe: <https://join.skype.com/If07d5YVlkcz>

Az online csatlakozás után minden résztvevő tag köteles Skype-on nyilatkozni, hogy a nevében a Közgyűlésen való részvételt ki gyakorolja. Ezt követően a Családtudományi Szövetség elnöke a tag fényképes igazolványával és a tag vizuális beazonosításának összevetésével megállapítja a közgyűlésen online résztvevő tag személyazonosságát. Az elektronikus úton csatlakozó tag vállalja a felelősséget azért, hogy a közgyűlés időtartama alatt az elektronikus csatornát csak a közgyűlésen részvételre jogosult személy használja.

A hibrid ülésen a személyesen résztvevő és az elektronikusan csatlakozó tagok összessége alapján az elnök megállapítja a résztvevők személyét, számát, és a Közgyűlés határozatképességét.

A közgyűlés napirendi pontjai:

- 1.) A határozatképesség megállapítása.
- 2.) A közgyűlés tisztségviselőinek megválasztása (levezető elnök, jegyzőkönyvvezető és két jegyzőkönyv hitelesítő megválasztása). A szavazatszámológár a levezető elnök és a technikai szakember lesznek, amennyiben az nem jelent összeférhetlenséget.
- 3.) A közgyűlés visszahívja az elnökséget és a felügyelőbizottságot.
- 4.) A Családtudományi Szövetség 2023. évi számvetési beszámolójának ismertetése és elfogadása (előterjesztő: a leköszönő elnök).
- 5.) A Családtudományi Szövetség 2023. évi tevékenységéről beszámoló ismertetése és elfogadása (előterjesztő: a leköszönő elnök).
- 6.) A 2024 évi terv ismertetése (előterjesztő: a leköszönő elnök).
- 7.) A hatályos jogszabályoknak és a Szövetség igényeinek megfelelő módosított Alapszabály elfogadása, különösen az alábbiakra figyelemmel:
 - (i) Az elnökség létszámának és tisztségeinek (egy elnök, két alelnök és öt fő esetén két további elnökségi tag) meghatározása. A felügyelő bizottság létszámának és tisztségeinek (egy elnök és két elnökségi tag) meghatározása.
 - (ii) Az elektronikus úton való részvételhez és szavazáshoz a hibrid (élőben és online) összejövetel és szavazás lehetőségének a meghatározása.
 - (iii) Az éves tagdíj meghatározása.Az így létrejött Alapszabály elfogadása.
- 8.) Az elnökség tagjainak megválasztása.
- 9.) A felügyelőbizottság tagjainak megválasztása.
- 10.) Egyebek.

Tájékoztatás:

A CSTSZ a jelöltállítás lebonyolítására két felügyelőbizottsági tagját, Módra Klárát és Kükedi Zsoltot kérte fel, így ők alkotják a Jelölőbizottságot.

Jelölés a következő e-mail címen tehető meg: jeloles@csaladtudomany.hu

Minden tagszervezettől egy fő – a képviselője – szavazhat a Közgyűlésen és adhat le jelöltre javaslatot a jelen meghívó kézhezvételétől 2024. március 10. éjfélig a jeloles@csaladtudomany.hu e-mail címen az elnök, a két alelnök, amennyiben öt fős lesz az elnökség, akkor a további két elnökségi tag, valamint a felügyelőbizottsági tagok és a közülük javasolt felügyelőbizottsági elnök személyére. A leadható jelöltek száma nincs korlátozva. A határidőt követően már nincs mód a jelölésre.

A jelölési határidő elteltével a Jelölőbizottság a jelöltekkel a jelölésüket egyeztetni, tőlük rövid személyes és motivációs bemutatkozót kér, amelyet a közgyűlés előtt a meghívott tagokkal megoszt. A közgyűlésen a szavazás előtt a jelöltek röviden be is fognak mutatkozni. A közgyűlésen a szavazást a Jelölőbizottság bonyolítja majd le.

A közgyűlés akkor határozatképes, ha azon a leadható szavazatok több mint felét képviselő szavazásra jogosult részt vesz.

Az egyesület alapszabályának módosításához a jelen lévő tagok háromnegyedes szótöbbséggel hozott határozata szükséges.

A közgyűlésen csak közokiratba vagy teljes bizonyító erejű magánokiratba foglalt meghatalmazás alapján járhat el a meghatalmazott. Nem lehet meghatalmazott az ügyvezetés vagy a felügyelőbizottság tagja, valamint a könyvvizsgáló, illetve könyvelő.

A közgyűlés határozatképtelensége esetén megismételt közgyűlést tartunk!

A megismételt közgyűlés helye: **Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem**

1118 Budapest, Villányi út 29-43. G-épület 102-es terem

A megismételt közgyűlés időpontja: **2024. március 18. (hétfő) 18:00.**

Tájékoztatom, hogy a megismételt közgyűlés a fent írt napirendi pontok tekintetében a megjelentek számára tekintet nélkül határozatképes.

A jelenlegi Alapszabályunk szerint közgyűlési meghívó kézbesítésétől 3 napon belül a tagok és a Szövetség szervei az elnökségtől a napirend kiegészítését kérhetik, a kiegészítés indokolásával. A napirend kiegészítésének tárgyában az elnökség 2 napon belül dönt. Az elnökség a napirend kiegészítését elutasíthatja vagy a kérelemnek helyt adhat. Döntését, továbbá elfogadás esetén a kiegészített napirendi pontokat minden esetben annak meghozatalától számított legkésőbb 2 napon belül igazolható módon közli a tagokkal.

A közgyűlés összehívását és megszervezését a Családtudományi Szövetség jelenlegi elnöke Balásházy Imre alelnökre bízta.

Megjelenésére feltétlenül számítunk!

Budapest, 2024. március 3.

Üdvözlettel,



Dr. Balásházy Imre
a közgyűlés összehívására megbízott elnökségi tag
Családtudományi Szövetség